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Zadání pro učitele: 

Hlavolam skrývá 3 obrázky fyzikálních jevů. Úkolem žáků je najít tyto obrázky, 

pojmenovat je a popsat k čemu se používají. Žáci určí společného jmenovatele těchto 

tří obrázků. Záleží pouze na učiteli (a šikovnosti žáka), zda si žáci vytvoří zcela 

hlavolam včetně obrázku nebo jim dáte práci od lepení či stříhání materiálu. 

Postup pro vytvoření hlavolamu: 

 Na papír A4 vložte (vytvořte) tři obrázky o velikosti 8x8 cm, a to těsně vedle 

sebe (vznikne tříobrázkový pás) 

 Tříobrázkový pás vystřihněte 

 Každý obrázek tužkou rozdělte na menší čtverce o velikosti 4X4 cm 

 Vzniklé čtverce rozstříhejte- vznikne Vám 12 malých čtverců 

 Čtverce nyní nalepte na čistý papír dle obrázku 

 Vzniklý obrazec rozdejte dětem 
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Obr.2 
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Hotové hlavolamy: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Obr. 4 Obr. 5 Obr.6 



 

Pracovní list 
 

Název pracovní skupiny:………………………………………………………. 

Jména členů skupiny:…………………………………………………………… 

 
 
Zadání pro žáky: Do rukou se ti dostává materiál na tvorbu 
hlavolamu. Tvůj učitel ti zadá, jakým způsobem tvořit hlavolam. 
 
 
I. Hlavolam 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Obr.7 



 

II. Doplňovačka 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tajenka: _ _ _ _ _ _ _ _ 

 

III. TEST 

1. =k znamená, že těleso se: 

a) potápí 

b) vznáší se 

c) stoupá 

2. Archimedés byl:  

a) řecký filozof a matematik 

b) italský fyzik a chemik 

c) německý filozof a fyzik 
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3. Spojené nádoby: 

a) mají různé tvary a různé dno 

b) stejné tvary a různé dno 

c) mají různé tvary a stejné dno 

4. Tlak v kapalině nemůže být vyvolán: 

a) vnější silou 

b) přitažlivost Uran 

c) tíhou Země 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

Řešení: 

I. Správné sestavení všech tří obrázků 

II. tlakoměr 

III. 1b, 2a, 3c, 4b 
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